



Nyomtatott és online sajtó

Szijjártó Péter: kigyomláltuk a magyar érdekeket sértő elemeket az EU tizenharmadik szankciós csomagjából

2024. február 19. – MTI, hirado.hu, Magyar Nemzet, Magyar Hírlap, Demokrata, Mandiner, origo.hu, Körkép.sk, Kárpátalja.ma

Kigyomlálásra került minden, magyar érdekeket sértő elem az Oroszországgal szembeni tizenharmadik európai uniós szankciós csomagból, amely ugyanakkor nem visz közelebb az ukrajnai békéhez, pusztán látszatintézkedés - közölte Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter hétfőn Brüsszelben. A Külgazdasági és Külügyminisztérium közleménye szerint a tárcavezető az EU-s külügyi tanács ülését követő sajtótájékoztatóján arról számolt be, hogy az újabb büntetőintézkedések véglegesítés előtt állnak, aminek egyetlen oka, hogy a közösség elmondhassa azt, hogy tett valamit a háború kitörésének második évfordulójához közeledve. "Ha jól értem, akkor ez a célja ennek a döntésnek, ami önmagában is lesújtó képet fest Brüsszlről. Én azt gondolom, egy ilyen kirakatcsomagnak az égegyadta világon semmi értelme nincsen" - szögezte le. Majd kiemelte, hogy az elmúlt hetekben a kormány kigyomlálta a csomagból azokat az intézkedéseket, amelyek adott esetben sértették volna a nemzeti érdekeket."

Általános ellenőrzést rendeltek el a részben leomlott székelyudvarhelyi diákotthon kapcsán a Tamási Áron Gimnáziumban

2024. február 19. – MTI, hirado.hu, maszol.ro, Székelyhon.ro, Vajma.info

Általános ellenőrzést rendelt el a román oktatási minisztérium ellenőrző szerve a részben leomlott székelyudvarhelyi diákotthon kapcsán a Tamási Áron Gimnáziumban, a vizsgálatot március második felében folytatják le - közölte hétfőn a Hargita megyei prefektúra. A román kormányintézmény közleményében a székelyudvarhelyi Tamási Áron Gimnáziumnál december 18-án történt, két tizenéves halálát okozó tragédia körülményeit vizsgáló bizottság pénteki üléséről számolt be. A Hargita megyei tanfelügyelőség tájékoztatása alapján a prefektúra közölte: elkészült az oktatási minisztérium ellenőrző szervének jelentése, amelyben félévi beszámoló elkészítését kéri a tanintézetben végzett valamennyi tevékenységről, illetve általános ellenőrzést rendeltek el. Azt is írták, hogy a tanfelügyelőség fegyelmi bizottsága elvégezte a saját hatáskörébe tartozó eljárások betartásának ellenőrzését, a vezető tanács jövő héten elemzi a jelentést. A Hargita Megyei Építési Felügyelőség közlése szerint a diákotthon körüli területről elhordták a törmeléket, és a belső tér biztonságossá tétele is megtörtént. A külső megerősítési munkálatok folyamatban vannak: eddig elkészültek az épületszerkezet alátámasztó állványai, és a diákotthon és a bejárati út közötti lejtőt is megerősítették.



Tánczos Barna: több száz kilométerrel bővült a csatornahálózat az RMDSZ vezette településeken

2024. február 19. – maszol.ro

A Tánczos Barna környezetvédelmi miniszteri mandátuma alatt kidolgozott és elindított programból országszerte összesen 1119 kilométer ivóvízhálózat és 2878 km szennyvízhálózat épülhet meg uniós forrásból. Ebből 1750 kilométernyi víz- és csatornahálózat az erdélyi települések lakóit szolgálja majd. „A tiszta ivóvízhez és a szennyvíz megfelelő elvezetéséhez minden település lakóinak joga van. Óriási elmaradást kell pótolnunk ezen a területen. Ezért környezetvédelmi miniszterként 1 milliárd eurós uniós forrást biztosítottam az önkormányzatok támogatására. A 2000 lakosnál nagyobb települések a meglévő hálózatok bővítésére pályázhattak. Ennek hamarosan kézzel fogható eredményeit is láthatjuk. Az RMDSZ vezette települések mintegy 400 kilométer víz- és csatornahálózat megépítésére pályáztak sikeresen. Így Hargita, Kovászna, Maros, Bihar, Kolozs és Temes megyei magyarlakta településeken is jobb életkörülményeket teremthetünk a vízhálózatok bővítésével” – nyilatkozta Tánczos Barna Hargita megyei szenátor, miután a környezetvédelmi minisztérium közzétette a nyertes pályázatok listáját.

Idős asszonyok tanítják „vissza” a gyerekeknek a mezőségi népdalkincset a Kolozs megyei Búzában

2024. február 20. – Krónika

A Népművészet Mestere díjjal kitüntetett idős helyi asszonyok tanítják „vissza” a gyerekeknek a mezőségi népdalkincset a Kolozs megyei Búzában. A kezdeményezés a Tündérgert elnevezésű, a népi kultúra visszatanítását, a magyar szórványközösségek erősítését is célzó mozgalom keretében született. A Szamosújvártól 30 kilométerre fekvő mezőségi településen jártunk, ahol Takácsné Czéghér Anna és Takácsné Szász Piroska rangidős énekesekkel, Kovács J. István református lelképásztorral, valamint a gyerekekkel is beszélgettünk a kezdeményezésről és a búzai életről. A Tündérgert elnevezésű, a népi kultúra visszatanítását, a magyar szórványközösségek erősítését is célzó mozgalom újabb fázisaként frissen született kezdeményezés keretében tanítják a mezőségi népdalkincset a Kolozs megyei Búza község fiataljainak.

Székelyföldi turnén a magyar operett nagyszonyáról szóló önálló est Szűcs Nelli előadásában

2024. február 19. – Krónika

Három állomásos székelyföldi turnéra indítja a budapesti Nemzeti Színház a Fedák Sári – Szűcs Nelli című önálló estjét. Az előadást a Jászai-díjas, Érdemes- és Kiváló Művész Szűcs Nelli, valamint Dávid Zsuzsa rendezte. A turnét február 26. és 28. között szervezi a Carola



Egyesület és a Liszt Intézet Sepsiszentgyörgy – közölték a szervezők. Az előadást február 26-én a székelyudvarhelyi Tomcsa Sándor Színházban, 27-én a kézdivásárhelyi Vigadó Művelődési Központban, 28-án pedig a csíkszeredai Zengő Térben láthatja a közönség. Mindhárom előadás 19 órakor kezdődik. Szűcs Nelli Jászai-díjas, Érdemes- és Kiváló Művész. A mai Ukrajna területén található Tiszaújlakon született. Anyai részről orosz származású színésznő.

Zene és vers a reneszánsztól máig: szülőházában ünneplik Mátyás király születésnapját Kolozsváron

2024. február 19. – Krónika

Versekkel összekötött zenés rendezvényt tartanak Kolozsváron Mátyás király születésnapja alkalmából február 24-én – közölte a fellépő UniCante Egyetemi Kórus. Az immár 32. alkalommal tartandó Kolozsvári Mátyás Napot az az Amaryllis Társaság szervezi Mátyás király szülőházában, a 19 órakor kezdődő rendezvényen fellép az UniCante Egyetemi Kórus. A Versemmel végtelenbe nősz című eseményen a reneszánsztól egészen a kortárs szerzőkig csendülnek fel művek. Az esten Bogdán Zsolt színművész, valamint Fehér Árpád lantművész is közreműködik.



Nemsokára ismertté válik a Felvidék női példaképének kiléte

2024. február 19. – Ma7.sk

Népszerű lett a Femine Fortis – Erős Nők szervezet Példakép-díja. Soha még nem jelöltek annyi hölgyet a Felvidéken példaképként, mint az idén. Az elismerést a szervezet elnöksége március 23-án adja át, Füleken. Az előző években általában 10-14 hölgyre érkezett ajánlás, így nagyjából 12-16 jelölő volt, aki a Példakép-díjra küldött be jelölést. Az idei évben viszont sokkal több embert meg tudott szólítani a felhívással a szervezet, hiszen 27 jelölő gondolta úgy, példaképet ajánl, hogy felhívja a felvidékiek figyelmét egy-egy érdekes életútra, értékes nőre.

Újra lesz magyar tannyelvű nyolcosztályos gimnázium Dunaszerdahelyen

2024. február 19. – Ma7.sk

Nagyszombat megye jóvoltából újra nyolcosztályos gimnáziumi osztályokkal bővül a dunaszerdahelyi Vámbéry Ármin Gimnázium, újságolta Berényi József, a megye alelnöke az intézmény épületében megtartott mai sajtótájékoztatón. A jelentkezéseket legkésőbb március 30-ig kell benyújtani. Az a tény, hogy a dunaszerdahelyi gimnáziumban bővül az oktatási kínálat, az egész szlovákiai magyar oktatásügynek jó hír, szögezte le Berényi József, aki szerint fontos, hogy a magyar nemzetiségű diákoknak minél szélesebb választási lehetőségük legyen magyar tanítási nyelvű iskolákban tanulni. Nagyszombat megye területén 19 olyan iskola van, ahol magyar nyelven vagy magyar nyelven is lehet tanulni, ebből 11 megyei fenntartású, 8 pedig magániskola.



Sikeresen zárult a Selye János Egyetem minőségbiztosítási rendszerének akkreditációja

2024. február 19. – Ma7.sk, Felvidék.ma, Új Szó, Bumm.sk, Körkép.sk

A Szlovák Felsőoktatási Akkreditációs Ügynökség (“Ügynökség”) Végrehajtó Tanácsának 2024. február 8-i döntése alapján sikeresen végződött a Selye János Egyetem minőségbiztosítási rendszerének megmérettetése. A felsőoktatás minőségbiztosításáról szóló 269/2018 T. t. sz. törvény értelmében köteles minden szlovák felsőoktatási közintézmény saját minőségbiztosítási rendszert kidolgozni és működtetni a gyakorlatban is. Az egyetem a fennállása során először jogosult önállóan, saját hatáskörben új tanulmányi programokat létrehozni és akkreditálni öt tudományterületen belül.

Fókuszban az ifjúságszociológia Martoson

2024. február 19. – Felvidék.ma

Február 16-a és 18-a között az Impulzus és a TéKa társulások jóvoltából Ifjúságszociológiai műhelyprogram szlovákiai magyar fiatalok számára címmel szakmai képzésre került sor a Martosi Rendezvényliget és Népfőiskola főépületében. A rendezvény szervezőinek fő célja az volt, hogy a megjelent fiatalok tudományos ismereteit bővítsék a szociológia terén. Ezen belül a szervezet képviselői fontosnak tartják a felvidéki értelmiség kinevelését, melyhez a jelenlegi ifjúságszociológiai műhelyprogram is hozzájárulhat. Morvai Tünde, az MTA Határon Túli Magyar Titkárságának vezetője online formában mutatta be a szlovákiai magyar fiatalok helyzetét az elmúlt évek kutatásai alapján. Papp Z. Attila szociológus-professzor, a HUN-REN TK Kisebbségkutató Intézet igazgatójának koordinálásával aktív műhelymunka vette kezdetét.

XI. Vince Pince Fesztivál a lévai Reviczky Házban

2024. február 19. – Felvidék.ma

A lévai és környéki magyar borászok, valamint a borkedvelő közönség is töretlen lelkesedéssel várta a február 16-17-én 11. alkalommal megrendezett Vince Pince Fesztivált. A verseny fővédnökségét Koczor Kálmán, a Balatonvin Borlovagrend nagymestere, a Magyarországi Borrendek Országos Szövetségének elnöke ismét nagy örömmel vállalta magára. A pénteki, hivatalos nevezésen és bormintaleadáson 23 lévai és környéki borász 54 bormintáját vette át a szakmai stáb. A rendezvényen részt vett Kis Balázs, a pozsonyi magyar nagykövetség első beosztott titkára és Kovács Róbert, a Magyarországi Borrendek Országos Szövetségének alelnöke.

Galántán rendezték meg a XLVIII. Felvidéki Magyar Matematika Versenyt

2024. február 19. – Új Szó

Tíz iskola diákjai mérték össze tudásukat matematikából a XLVIII. Felvidéki Magyar Matematika Verseny – Oláh György Emlékversenyen, amelyet idén a galántai Kodály Zoltán Gimnáziumban rendeztek meg. Az országos vetélkedő továbbjutói a Nemzetközi Magyar



Matematika Versenyen vehetnek részt, amelyet a tervek szerint Romániában tartanak. Oláh György indította el ezt a versenyt 48 évvel ezelőtt Komáromban, ahol tanárként az iparban tevékenykedett, illetve matematikából tehetséges gyerekekkel foglalkozott. Az emlékverseny a magyar középiskolák diákjainak szól. Előzménye a Nagy Károly Matematikai Diáktalálkozó Komáromban, vagyis egy matematikai előadásokkal tarkított felkészítő hétvége a diákoknak. További fordulója a Nemzetközi Magyar Matematika Verseny, amelyet az egyik évben Magyarországon, a következő évben pedig valamelyik anyaországon kívüli városban szerveznek meg.

Király Zsolt: A KDH liberális elhajlása esély a Szövetségnek. Gyimesi érti, a többieknek elmagyarázzuk

2024. február 19. – Körkép.sk

Lehetőség nyílt a Magyar Szövetség számára. A Kereszténydemokrata Mozgalom ugyanis óriási hibát követett el azzal, hogy nem állított saját jelöltet és már az államfőválasztás első körében besorakozott a liberális, progresszív Ivan Korčok mögé. Ezzel lényegében elárulta jobboldali beállítottságú keresztény szlovák választóinak jelentős részét. Politikai szempontból gazdátlanra vált több tízezer KDH szavazó, akik nem kérnek abból, amit az opportunist, haszonleső Milan Majerský pártelnök előkészített a számukra. A Magyar Szövetség választóihoz hasonlóan gondolkodó több tízezer KDH választó lehetőség lehet a szavazótábor bővítésére. A szlovákok évekóta halásszák el a magyar szavazókat, így az ideológiai és nem nemzetiségi alapon szavazókat egy felkészült magyar politikus is megszólíthatja.



A VMSZ városnap ünnepsége Zomborban

2024. február 20. – Magyarszo.rs

Az ott élő közösséget a Vajdasági Magyar Szövetség további támogatásáról biztosította dr. Pásztor Bálint. Zombor, az egykori megyeszékhely 275 évvel ezelőtt kapta meg Mária Teréziától a szabad királyi városi címet. Ezt a dátumot ünneplik a város születésnapjaként. A VMSZ Nyugat-bácskai Körzeti Szervezete immár hatodik éve rendezi meg központi ünnepségét a városnap alkalmából. Mária Terézia 1749-ben nyilvánította Zombort szabad királyi várossá. A privilégiumért 150 ezer aranyforintot fizetettek a kincstárnak. A településen ez után kezdődött el fejlődni az ipar és a kereskedelem. A Magyar Polgári Kaszinó épületét 1867-ben jegyezték be és azóta a zombori magyarság szolgálatában áll. Immár hatodik éve, hogy a Vajdasági Magyar Szövetség Nyugat-bácskai Körzeti Szervezete itt szervezi a városnap központi ünnepségét.

Gazdasági kormányzásról az Európai Parlamenti Héten

2024. február 19. – PannonRTV

Egy héten keresztül a gazdasági kormányzásról szólt az Európai Parlamenti Hét Brüsszelben.



A tagországok képviselői mellett a tagjelölt országok képviselőit is meghívták. Kovács Elvira, a Vajdasági Magyar Szövetség frakcióvezető-helyettese is részt vett a találkozón és felszólalásában a Szerbia által felhasznált forrásokról tartott tájékoztatót. Kovács Elvira a Közügyekben egyebek mellett arról is beszélt, hogy a Nyugat-Balkán részére készült egy új terv is. Kovács Elvira, köztársasági parlamenti frakcióvezető-helyettes, VMSZ: „Ez hatmilliárd eurót jelent, tehát 2+4 milliárd. Tehát lesznek vissza nem térítendő támogatások, illetve kedvező kölcsönök is. Különböző dolgokra lehet ezeket a pénzeket használni. Elsősorban, általánosságban azt szokták mondani, hogy a reformok véghezvitelére.

Vajdasági vállalkozók egy helyen

2024. február 19. – Magyarszo.rs

Elkészült a Vajdasági Magyar Vállalkozói Adatbázis – közölte közösségi oldalán Juhász Bálint, a Vajdasági Magyar Szövetség Intéző Bizottságának elnöke. Hozzátette: „a vállalkozók kérésére, a Nemzetpolitikai Államtitkarság támogatásával, együttműködve a Vajdasági Magyar Vállalkozók Egyesületével olyan online teret hoztunk létre, ahol a vállalkozók még könnyebben egymásra találhatnak, megismerhetik egymást, szolgáltatásaikat és termékeiket, referenciáikat és elérhetőségeiket.” Az adatbázis folyamatosan bővül, és a www.vmv.org.rs oldalon böngészhetik az érdekeltek. A felület könnyen kezelhető asztali gépről és mobil eszközökről egyaránt – írják az alkotói.

Folytatódik a szennyvízhálózat építése Bácsfeketehegyen

2024. február 19. – PannonRTV

Folytatják a 28,5 kilométer hosszú, másodlagos szennyvízhálózat építését Bácsfeketehegyen. A fejlesztéshez a Tartományi Kormány idén 500 millió dinárral járul hozzá. Eddig mintegy 10 kilométeres szakaszon fektették le az új hálózatot. A fővezeték kiépítése után a tavalyi évben kezdték meg a másodlagos és harmadlagos szennyvízhálózat kiépítését Bácsfeketehegyen. A munkálatok azóta is folyamatosak. Jelenleg a Nikola Đurković és a Népfront utca kereszteződésénél dolgoznak a munkagépek. Kishegyes község 2019-ben kapott először tartományi támogatást a fő hálózat valamint a szennyvíztisztító kiépítésére. Az tartomány kiemelt projektként kezeli a beruházást, a napokban újabb támogatási szerződést írhattak alá a község képviselői. - mondta Sándor István, alpolgármester.

Egy hét alatt 45 határsértőt tartóztattak fel a magyar rendőrök

2024. február 19. – PannonRTV

Huszonegy határsértővel szemben intézkedtek a rendőrök péntektől vasárnapig Magyarországon – közölte az Országos Rendőr-főkapitányság hétfőn. A rendőrség honlapján olvasható statisztika szerint pénteken egy, szombaton tizenegy, vasárnap nyolc, jogellenesen az országban tartózkodó külföldit tartóztattak fel és kísérték át az ideiglenes biztonsági határzáron a rendőrök. Emellett az ország belsejében elfogtak egy határsértőt is, akivel szemben idegenrendészeti eljárás indult. Az elmúlt héten az ország területén 45 határsértőt



tartóztattak fel és kísérték vissza. A megelőző héten - február 5-től 11-ig - a feltartóztatottak száma hét volt.

A keresztúri gyermekotthon áttelepültjeit támogatta a Magyar Baptista Szeretetszolgálat

2024. február 19. – Karp.in.ua

Több mint 3 millió forint értékű segély szállítmánnyal érkezett a Baptista Szeretetszolgálat Kárpátaljára. A háború kitörésekor azonnal reagáltak és több programot is megvalósítottak az elmúlt időszakban a helyi partnerszervezetekkel együttműködve. A Tiszakeresztúri Speciális Bentlakásos Általános Iskola 2022 márciusa óta szállásol el belföldi menekülteket, jelenleg is több mint 80 főt látnak el azokból a támogatásokból, amelyeket partnereiktől kapnak. Állami támogatás hiányában az elmúlt héten ideiglenesen fel kellett függeszteniük a konyha üzemeltetését. Erre reagált a segélyszervezet és 7 raklapnyi tartós és alapvető élelmiszert hoztak, hogy az itt lakó menekültek meleg ételhez jussanak. A Baptista Szeretetszolgálatnak kiterjedt kapcsolati hálózata van. Ez utóbbi szállítmányt például az Egyesült Államokban működő Baptista Egyház International Ministries nemzetközi baptista keresztény misszió támogatta, amelynek tagjai személyesen is ellátogattak Tiszakeresztúrra, hogy megismerkedhessenek a menekültek helyzetével.

Tartanak az MCC által szervezett kárpátaljai vezetőképző képzései

2024. február 19. – Karp.in.ua

Gazdaságfejlesztés, ötlet verseny, közösségépítés... Egyebek mellett ezekben a témákban hallgathattak előadásokat a Kárpátaljai Közéleti Vezetőképző VI. évfolyamának résztvevői a 3. képzési hétvégükön. A program elsősorban azoknak a fiataloknak szól, akik felelősséget éreznek a kárpátaljai magyarságért, és véleményformálóként, döntéshozóként kedvező irányba szeretnék alakítani az Ukrajnában élő magyar közösség sorsát. Az MCC a Kárpátaljai Közéleti Vezetőképzőt a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetséggel, a KMKSZ ifjúsági szervezetével és Bocskor Andrea európai parlamenti képviselővel partnerségben szervezi.

KRISZ-közgyűlés: Balázs Antal az új elnök - Életünkkel hirdessük Jézust

2024. február 19. – Karp.info.net

A Kárpátaljai Református Ifjúsági Szervezet (KRISZ) több mint két évtizede a fiatalok közti missziói munkát, annak szervezését, vezetését tűzte ki céljául, s ennek megfelelően végzi szolgálatát ma is. Ez a szervezet olyan emberek közössége, akik azt szeretnék, hogy mind több fiatal megismerje Istent, az Ő üdvözítő kegyelmét, s a cél elérése érdekében számtalan tartalmas programot szervez. Az elmúlt hétvégén került sor a szervezet soron következő tisztújító közgyűlésére, melynek Beregszászban a református gyülekezeti terem adott otthont.



Újabb kárpátaljai katona hunyt el a háborúban

2024. február 19. – Karpatinfo.net

Újabb beregszászi járási katona halt meg a háborúban. A Beregszászi járásban található Nagykomját (Veliki Komjati) község 37 éves lakosa, Vaszil Oniszko életét vesztette a háborúban - jelentette Facebook-oldalán Mihajlo Roman. A katonát eltűntnek tekintették. A fronton bekövetkezett halálát 2024. február 18-án jelentették. "Újabb honvédünk, Veliki Komjati község lakosának, az 1986-os születésű Oniszko Vaszil Ivanovicsnak a halála vált ismertté. Őszinte részvétünket fejezzük ki családjának és barátainak" - áll a bejegyzésben.



Elektronikus sajtó

Határok nélkül

2024. február 19. – Kossuth Rádió

A hétvégén véget értek Somoskőújfaluban, a "Hazatért faluban" a Trianon utáni visszacsatolás centenáriumának ünnepi eseményei. A rendezvénysorozat zárásaként hálaadó szentmisével és díszpolgári cím átadásával ünnepelték, hogy száz esztendeje, 1924. február 15.-én a Népszövetség genfi testülete döntését követően a Csehszlovákiához csatolt Somoskő és Somoskőújfalu visszakerült Magyarországhoz.

"Rejtett dimenziók, a betegségek pszichoszociális háttere" címmel tartottak konferenciát a hét végén Marosvásárhelyen, a Szent Balázs Alapítvány szervezésében, a Nemzetpolitikai Államtitkarság támogatásával. A szakmai fórum előadásai, műhelybeszélései a komplex gyógyászat szerepére, a testi, lelki, szociális tényezők együttes hatására hívták fel a figyelmet - mondja Szabó Mónika orvos, a Szent Balázs Alapítvány elnöke, a konferencia főszervezője.

Sikeres a Mathias Corvinus Collegium által szervezett Kárpátaljai Közéleti Vezetőképző. A most futó 6. évfolyam programjaira minden olyan 18 és 36 év közötti, magyar és ukrán nyelvtudással rendelkező fiatal jelentkezhetett, akik felelősséget éreznek a kárpátaljai magyarságért és hosszú távon saját közösségük alakítói, véleményformálói kívánnak lenni.

Hargitafürdőn szombaton több százan neveztek és indultak a Konzul Kupán. A legfiatalabb versenyzők 2018 után születtek. Persze mit csodálkozom ezen, hiszen tudjuk, hogy Csíkszeredában a gyerekek sítalppal születnek. Magyarország, Csíkszeredai Főkonzulátusa, 11. alkalommal rendezte meg a Konzul Kupát, amelyre Székelyföld számos településéről érkeztek

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2024. február 20.



résztevők, de ott volt Potápi Árpád János nemzetpolitikáért felelős államtitkár és Gyurta Dániel olimpiai bajnok úszó, külügyminiszteri tanácsadó is.

A 19. század közepén, második felében megalapozta több tudományág intézményesülését. A művészettörténet-írás, a régészet és a néprajztudomány is alapítói között tartja számon Ipolyi Arnold püspököt. Ünnepi számmal tisztelgett a Honismeret folyóirat Nagyvárad tudós püspöke születésének 200. évfordulója alkalmából, amelyet a nagyvárad-i római katolikus püspöki palotában mutatták be. A Honismeret folyóirat ünnepi számáról, és Ipolyi munkásságáról Debreczeni Dropán Béla, a Honismereti Szövetség elnöke beszél.

Hétfaluban, a farsangi időszakban, évtizedek óta szeretetvendégségre gyűlnek össze a különböző felekezet tagjai. Az áhítattal kezdődő rendezvény legtöbbször egy helyi sajátosság, a kukoicaleves elfogyasztásával folytatódik, amelyet egy-egy előadás vagy egyéb kulturális bemutató követ. A hét falu egyik evangélikus gyülekezetében, Bácsfaluban az elmúlt héten a bethlenszentmiklósi református lelkész, Varga Árpád szolgált. Vele beszélgetett Veres Emese-Gyöngyvér.